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Giltzak22

1
Erantzunak:  1.-d eta f; e eta j; eta b eta i.
2.-1 eta 5.

1

Bost sarraila hauen artean bi

berdinak dira. Begiratu-begiratu

ondo, berdin-berdinak
dira eta!

1

2
3

4
5

Aurkitu irudian

Denbora-
11 hartzatxo daude irudian, baina hiru bikote

soilik. Ezetz asmatu zein diren hiru
bikote horiek? 

a)

d) e)

f)

g)
h)

i)

j)
k)

b) c)
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Labirintoa
Gorka ‘cowboy’-a Garazi indiarra

harrapatu nahian dabil.

Lagunduko al diozu bidea
asmatzen?

-pasak

Osatu hitzak44

Goiko hizkiekin
hitzak osatu
behar dituzu! 

Suge-liluratzaileak

dantzan jarri ditu

hainbat hizki. Ea

zenbat hitz osatzeko

gai zaren.


